
 

ECOLE PUBLIQUE FREHEL      FREHEL, le 11.03.2025 
 

COMPTE RENDU DU CONSEIL D'ECOLE DU 11.03.2025 
 

Membres présents : 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

Absents excusés : M. RAULT, Inspecteur de l’Education Nationale,  

Mme MOISAN, Maire de Fréhel 

Mme HARDOUIN Sarah, représentante des parents d’élèves 

 

 

Ordre du jour : 

1. Information sur les effectifs et prévisions 

2. Remerciements pour les travaux et achats 

3. Projets pédagogiques 

4. Questions diverses 
 

 

1) Information sur les effectifs : 

L’école compte 4 classes : 

Classe d’âges Année 2024-25 Année 2025-26 

TPS 9 (1 arrivée le 24/02) 15 (dont 5 connus) sur les 

listes naissance Fréhel + 
(naissances Plévenon/Pléboulle) 

12 annoncés à l’inspection 

PS 8 (1 arrivé le 24/02) 14 (dont 10 connus) 
10 annoncés à l’inspection 

MS 6 8 

GS 13 6 

CP 11 13 

CE1 11 (1 arrivée le 24/02) 11 

CE2 10 11 

CM1 11 10 

CM2 8 11 

total 87 99 (92 annoncés) 

 

 

Représentants des municipalités : 

M. DALLET, délégué aux affaires  

scolaires de Fréhel. 

 

Représentants de l’éducation Nationale 

M. HELLIO Michel, DDEN 

 

Enseignantes : 

Mme BOURRET Alexandra 

Mme GESTIN Isabelle 

Mme LEOST Aurélie 

Mme PRYJDA-SUREAU Nathalie 

 

  

  

 

 

Représentants de parents d’élèves : 
 

Mme ALLAIN Laëtitia 

M. BORDE Franck  

Mme LE BOURDONNEC Audrey  

Mme DUBOIS Karen  

M. LE BRUN Stéphane  

Mme MARTEAU Marina  

M. SERRANDOUR Cédric  

 



 

 

2) Remerciements pour les travaux/achats : 
 Vidéoprojecteur classe des CM : remplacement de l’ancien. 

 Installation de rideaux enrouleurs sur les portes vitrées (bureau, classe des GS-CP 

et CM) 

 Remplacement du lavabo dans la classe des maternelles et restauration d’un 

chevalet. 

 Installation de nouvelles étagères classe des GS-CPdans les alcôves des fenêtres. 

 Porte extérieure classe CE, problème d’isolation résolu.  

 Point de vigilance sur la maintenance et le remplacement de la classe numérique dans 

l’avenir (noté dans notre lettre sur le budget prévisionnel 2025 du 21/01/2025). Mr 

Dallet nous précise que les investissements matériels demandés sont à l’étude (protocole 

de validation en cours) 

 

Relance de travaux : 

- Entretien des huisseries (infiltrations d’air et d’eau qui endommagent le sol et les 

murs notamment dans la classe maternelle) : noté au budget 2025. 

- Raccrocher ou changer les rideaux du bureau : demande faite et mise au budget et 

attente auprès du fournisseur (dimensions non standards) 

- Quid du bouton d’appel : demande faite au conseil d’école 2 (19 mars 2024). Certains parents 

trouvent difficile de trouver le bouton d'appel (sonnerie) du portillon, lorsque les enfants sont 

déposés à la garderie et qu'ils se retrouvent à l'intérieur de la cour, portillon fermé (pour respecter 

la sécurité). Est-il possible de prévoir l'installation à l'intérieur d'un bouton d'appel ? (Il faut passer 

le bras et chercher à l'aveugle le bouton d'appel). 
A l’automne, un bouton de sortie avait été installé à l’intérieur. Il a été supprimé pour 

question de sécurité. Est-il possible d’installer un bouton d’appel (sonnerie) ? Suite aux 

échange avec M. GAULLIER (directeur du service technique) et voici la réponse 

formalisée par mail : « Suite à l’intervention de l’entreprise Adrien Alarme en charge de nos 

installations, celui-ci m’a signalé que cela n’était techniquement pas possible au vu du matériel en 

place (aucun accès car ce module est moulé afin d’éviter les malveillances sur le système). » 

Autre solution proposée par les représentants : installer une sonnette sans fil qui n’est pas reliée 

au système actuel, juste pour signaler une présence. 
 

3) Les projets pédagogiques : 

Depuis le dernier conseil d’école, voici les projets réalisés ou en cours : 

 Toute l’école a participé au Festival du théâtre pour Rire en novembre 2024. 

 Cinécole : Cette année, le projet est en sommeil, le temps de la réfection de la salle. 

 Le projet littérature en partenariat avec la bibliothèque de Fréhel (1 séance tous les 

15 jours pour toutes les classes). Les CM ont participé au concours « les petits 

champions de la lecture » le 30 janvier 2025. 

 Le projet-Chorale d’école s’est concrétisé avec un spectacle le 31 Janvier (salle des 

fêtes de Plévenon). 

 La Journée d’intégration des CM1-CM2 au collège d’Erquy a eu lieu le vendredi 28 

Février ; déplacement financé par la municipalité. 

 Piscine pour les GS-CP et CE1-CE2. La séquence d’apprentissage se fera tous les mardis 

et jeudis : 10 séancesdu 11 mars au 24 Avril 2025 
 Les mardis de 10h20 à 11h00. Le départ de l’école se fera à 9h30. 

 Les jeudis de 14h40 à 15h20. Le départ de l’école se fera à 13h45. 



 

Nous remercions les parents bénévoles ayant passé l’agrément et les 

accompagnateurs ! 

 Spectacle des Trois chardons le 7 mars : conte théâtralisé : Leïla et la baleine 

(financé par l’amicale laïque). 

 1 séance sur 4(Arpentons la forêt) a été vécue (le 8/10/2024) en partenariat avec le 

Syndicat Mixte pour les classes des GS-CP et CE1-CE2.  

Séance 2 : La forêt en hiver : le 21 mars après-midi Immersion au pays de Sylvanie, Les trucs et astuces 

des animaux de la forêt pour passer l’hiver : Plédéliac 
Séances 3 et 4 : jeu d’orientation : le 27 mai 2025 à la journée Se repérer en forêt, utiliser une 

boussole, prendre des repères. Financement Amicale laïque. 

 La classe des maternelles continue sur projet classe dehors.  
Nouveau lieu émis en hypothèse : le jardin clos intérieur de l’EHPAD pourrait-il accueillir la classe dehors (à 

confirmer) ? 

 Les classes des GS-CP et CE (à partir du 28 mars, pour 10 séances) : projet danse en 

collaboration avec l’intervenante de l’APMI (Atelier des pratiques musicales 

intercommunal). Le projet s’articule autour des émotions : Ces deux projets ont été 

construits et pensés dans une dynamique de continuité des apprentissages amorcés il y a deux ans, de 

manière à poursuivre et approfondir la démarche culturelle et artistique. L’an passé le projet a été 

parcellaire puisque l’intervenante était en arrêt. Les enfants ont pu découvrir l’univers de la danse à 

travers des jeux d’expression corporelle basés sur la coopération. Mais le thème des émotions n’a pas 

été abordé. 

 Projet musique avec le kiosque (école de musique de Dinan agglomération) pour la classe 

maternelle : 12 séances de 30 min tous les vendredis de 9h30 à 10 h avec Charlotte. 

Les enfants vont effectuer un petit tour du monde (Afrique, Brésil et Bretagne) 

 Venue d’un intervenant du spectacle le 31 mars pour les classes jusqu’au CP sur le 

thème « les quatre éléments » (conté par Bruno MAREC), pour les CE-CM : l’espace 

(budget 450€, financé par l’Amicale laïque). 

 Visite du centre de tri KERVAL à Ploufragan le 1er Avril pour la classe des CM dans le 

cadre du projet « La pollution plastique » (projet financé par le centre KERVAL). 

 L’animateur sportif de DINAN Agglomération animera une séquence sportive avec les 

classes de CE et CM : orientation après les vacances de printemps. 

 Cross du collège : 3 Avril 2025 (départ à 14h00) 

 Classe voile, classe CM : 3 mardis sont programmés à la fin de l’année : 10 juin, 17 juin 

et 1er juillet. 

 Toutes voiles dehors, CM, 20juin 2025 (transport Dinan agglomération). 

 Intervention d’une infirmière pour la classe des GS-CP : travail prévu sur le 

consentement et l’intimité  

 Sortie ferme pour les maternelles en fin d’année (Ferme du Botrai). 

 La fête de l’école aura lieu fin juin : certainement la journée du 22 juin ? 

 Sortie pédagogique de fin d’année : en réflexion (Fort La Latte ?) 

 Classe montagne pour les CM : projet hiver 2026 : étude et rédaction du projet 

programmée au printemps 2025. 
 

 

4) Points divers/informations : 

 Différents exercices de sécurité : 2 exercices incendie, 1 PPMS Confinement, 2 PPMS 

intrusion ont été organisés depuis septembre (avec la participation des policiers 



 

municipaux et de M. DALLET). D’autres exercices sécurité sont programmés sur le 

reste de l’année. 
 

 Point sur le goûter (temps de récréation du matin) : dans la prolongation du conseil 

d’école n°1, une note sera glissée dans les cahiers de liaison des primaires quant à la 

suspension du goûter. 

 

 Certains parents souhaitent éclaircir certains points : 

Mme MARTEAU (mail du 06/02/2025) : « Je souhaiterai porter au conseil d’école la 

question du goûter à la garderie, étant donné qu’un représentant de la mairie est 

présent. 
 

On a demandé aux parents de faire attention à la composition du goûter de 10h, et à 

terme de ne plus rien mettre. Dans cette optique, est-ce qu’il est possible à la mairie 

de revoir la composition du goûter du soir ? Le trio pain/beurre/sucre ou le goûter 

lait/céréales ne me parait pas des plus adéquats pour le goûter des enfants. 
Proposition : suppression du sucre (pain/beurre/sucre) ; les goûters sont variés et se sont 

améliorés. 

 

L’équipe enseignante se réjouit des très bons rapports entretenus avec les membres de la 

municipalité qui répondent toujours favorablement, autant que faire se peut. Cette relation 

positive permet un réel travail en collaboration. 
 

 

Remerciement : 

Un remerciement est adressé à toutes les personnes ayant participé au conseil d’école 

qui s'achève à 19h47. 
 

Rédaction et relecture : Mme LEOST, Mme GESTIN, Mme Allain L, M. DALLET. 


